



Установлено местонахождение Сергея Будагова и лиц, причастных к его похищению



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области, сотрудниками МВД России, УФСБ, УМВД России по Орловской и Тульской областям в ходе тщательно спланированной и проведенной спецоперации на территории Тульской области установлено местонахождение Сергея Будагова, который в настоящее время при силовой поддержке СОБР Управления Росгвардии по Тульской области освобожден. Угрозы его жизни и здоровью не имеется.

Кроме того, задержаны лица, причастные к его похищению.

Следственно-оперативная группа продолжает работать на месте, где злоумышленники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

удерживали Будагова. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле руководителя следственного управления Анатолия Щурова.

13 Июля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1240697>